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Преварени смо сви на врло лукаве начине, молимо одвојите неколико минута за читање а онда 

истражите сами, немојте остати успавани и пасивни јер ви сте једина брана која може да стоји злу које се 

планира учинити вашој деци. Циљ није здравље популације него слом наших људских права!!! 

-постоје лекови и успешне терапије за Ковид-19 и то не само један него више њих а политика заједно 

са главним медијима нам намеће мере и вакцинацију као једино решење. Наука је злоупотребљена!!! 

Шта нас лажу у главним медијима, ово је мешавина псеудонауке и чистих лажи: 

 ЛАЖ ПОЗНАТА МЕДИЦИНСКА ИСТИНА 

„Вакцина“ је потпуно безбедна за децу Читав низ нуспојава међу којима је и смрт и стерилитет 

„Вакцина“ мРНК је одобрена за децу Има привремено одобрење, испитивање траје до 2023.г  

Фајзер Бајонтек мРНК је вакцина за децу Не- то је експериментална генска терапија-лек 

Ко прими вакцину не може да се зарази Вакцинисани може да добије и преноси болест 

Вакцинисани не може добити тежак облик Вакцинисани може да добије тежак облик болести 

Вакцинисани не може умрети ако се зарази Може да умре од болести против које се вакцинисао 

Вакцинишите се док траје епидемија Никад се не вакцинише током епидемије јер 
вакцинисани производе више мутација 

Код вакцинисаног нема мутација Супротно, вакцинисани развијају више мутација 
поготово ако се вакцинише током епидемије  

Вакцинација даје висок степен заштите Ова не, већ се показало у Израелу  и УК 

Вакцинација ће направити имунитет крда Неке државе су већ одустале јер су увиделе на терену 
истину да вакцине нису ефикасне, то је била пропаганда 

Помоћи ће трећа (бустер) доза Кад нешто не ради како треба од почетка, не помаже 
број повећавања, а број антитела није једини фактор. 

Број антитела ме штити Тело „памти“ заразу. Т-ћелије „убице“ могу да реше 
инфекцију и без појаве антитела. Нашем телу су познати 
корона вируси тако да се дижу ИгГ и ИгА антитела а не 
ИгМ. Антитела могу да настану и због друге упале или 
као реакција  (негативна, а не заштитна) на вакцину 

Имунитет нестаје након 6 месеци ако сам 
прележао ковид 

Биологија се није променила, једном стечени природни 
имунитет је доживотан на исту верзију вируса  

Вакцина решава ковид Никад у историји ниједна грипа ни респираторна болест 
није искорењена вакцинацијом 

Спасиће нас наредне вакцинације  Немогуће, пошто вирус мутира, ове године већ није исти 
као прошле, а фамилија корона вируса је са нама од 
давнина и биће и даље у будућности.  

Невакцинисани нас угрожавају Невероватно нелогично, имајући у виду изнад наведено 

PCR тест је златни стандард за ковид Даје огроман број лажно позитивних резултата. 
Избацује се крајем године али сви то игноришу код нас 

Смртност од и заразност ковида је велика У стварности слична сезонском грипу 

Смртност од „делта“ верзије ковида  већа Не, кад вирус мутира он слаби јер „жели“ да опстане 

Друга година пандемије грипа У наредној години „исти“ грип- вирус постаје сезонски. 
Сви људи који су преболовали имају имунитет. 

Деца оболевају и умиру често Деца до 12 година имају неупоредиво мање рецептора 
за Sars-Cov-2 у односу на одрасле. Због тога веома ретко 
обољевају, клиничка слика је врло блага. Тренутно се 
обични грип трпа под ковид да би уплашени родитељи 
вакцинисали децу а вакцине наносе већу штету. 

Деца су „суперпреносиоци“ Деца имају низак степен преноса и благу клин. слику 

Антиваксери су глупи људи 
Антиваксери су себични људи 
Антиваксери су примитивци 
Антиваксери су непријатељи 
Противници вакцина не верују у науку 
 

Неки људи су доживели да имају децу оштећену 
вакцинама или да виде ту децу и постоје две групе 
скептика према вакцинама (па и овој мРНК)- они који не 
желе више никако вакцине и они који желе слободу 
избора. Морално је да их подржите у слободи избора а 
не да их нападате а што се ковид вакцина тиче било би 
паметније забранити их док се не произведу боље. 

ЗА РОДИТЕЉЕ КОЈИ  ЈОШ НЕ СХВАТАЈУ ШТА СЕ ДЕШАВА 
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Нема дискриминације невакцинисаних јер 
су омогућени тестови 

Тестирати треба и вакцинисане јер они су преносиоци и 
са мутацијама, а пуштају се без тестова. ПЦР избацити. 

Маске штите од заразе Маске које се користе (јефтине, памучне) не само да не 
штите него су и вишеструко штетне за децу  

И још много лажи…. активирајте ваш критички ум и проберите информације. Сви који шире горе 
наведене лажи су непријатељи људске популације, немојте из незнања учествовати у томе са њима… 

Можда имате питања: 

Ваше питање Одговор 

Зашто је толико мртвих од ковид? Одговора је више: 
-медији броје све позитивне на (непоузданим) тестовима  
-не врше се обдукције за стварни узрок смрти 
-страдају због не тако ефектног лечења које је преписала СЗО 
-повећава се број мртвих вакцинисаних, нажалост 

Где могу наћи званичне податке о 
нуспојавама вакцина у Србији? 

Не можете, не објављују их јавно, него чак део података 
шаљу СЗО од које онда добијамо податке. 

Како је могуће свуда у свету да се 
дешава исто? 

Сви главни медији имају исту контролу али можете наћи 
државе са малим степеном заразе и оне у којима је престала 
пандемија и оне у којима трају побуне и борба за људска 
права -против ковид пропусница. Свако треба да се избори 
за своју земљу. 

Зашто нема дебате и другог мишљења 
(против ове вакцинације) у медијима? 

На делу је цензура технолошких компанија комбинована са 
политичком цензуром.  

 

Шта они желе и ко су они? 

Десио се крах капиталистичке економије и  глобалисти (НСП) желе да задрже моћ тако што ће да 

построје нови друштвени систем са технолошком контролом. На све начине  желе да нас посвађају (нпр. 

да се свађају они који желе и не желе вакцине или да ратујемо из било ког разлога). Ковид и вакцине су 

само једно од средстава које користе: Имаћемо економску кризу и остале проблеме који следе. 

 
Имате животних проблема, као и сви други и не бори вам се, „немате времена“ - али потребно је да 

делујете јер ово неће стати док народ не заустави – а ви сте народ. Нико други не долази да нас спасе, 

потурају се лажне информације како је спас близу и све престаје да би ви остали пасивни.. Немојте.. 

Шта учинити? 

У школама, удружите се са другим родитељима и извршите притисак са правним документима које 

можете наћи на Интернету (Захтев против маски, тестирања, прегледа, давања супстанци или 

информација о детету трећим лицима) и са масовним удруженим деловањем према појединцима или 

школском систему. Важно је да се спрече бесмислене мере јер наредни корак, ако се сви слепо држе 

мера  у школама је покушај ове опасне експерименталне вакцинације деце принудним путем. 

Не смете дозволити да школа проводи препоручене мере као обавезне и да прикупља  здравствене 

податке или да тражи тестирање деце – то није њихов посао. Не смете дозволити да се наруши 

нормалан процес наставе. Шведска је све ово већ прошла без прелаза на онлине наставу и без 

бесмислених мера у школама (ко је прехлађен, пошаљу га кући, без панике, како је одувек рађено). 

ВАША БОРБА НИЈЕ БОРБА ПРОТИВ СУГРАЂАНА, него заједно са свима њима, они који су вакцинисани и 

невакцинисани скупа -против оних који доносе ове мере и укидају нам слободе!!! Придружите се било 

којем активном покрету који се бори јавно против бесмислених мера и ковид вакцинације. 

Без претеривања- ово је прекретница у историји, почетак новог технолошког друштвеног система у којем 

ће, ако глобализам победи, бити мање становништва у ропском и контролисаном положају а ако људи 

победе биће то другачије хуманистичко технолошко друштво са слободом у којем је технологија слуга 

становништву како и треба да буде. Побуна је дужност-јер државни апарат као сервис грађана је заказао. 

РОДИТЕЉИ, ПРОБУДИТЕ СЕ И ПРЕУЗМИТЕ ОДГОВОРНОСТ ЗА СВОЈУ ДЕЦУ. 

РАНИЈА ПОБУНА = МАЊЕ ЖРТАВА НОВОГ СВЕТСКОГ ПОРЕТКА тзв. „Глобалног ресета“ 


